

Информация по исполнению приказа управления образования администрации Ванинского муниципального района от 28.03.2019 № 121 «Об организации работы по исполнению протокола»

<p>Организовать работу по получению лицензий на образовательную деятельность по дополнительному образованию детей общеобразовательными организациями, организациями дошкольного образования, реализующими дополнительные общеобразовательные программы в срок до 01 июня 2019 г.</p>	<p>По состоянию на 01.09.2018г. ни одна из 12 школ районе не имела лицензии на дополнительное образование.</p> <p>В соответствии с приказом управления образования был установлен срок получения лицензий – до конца 2018-2019 учебного года. Семь школ (МБОУ СОШ № 2, № 3, № 4, п.Высокогорный, с.Кенада, с.Датта, с.Усть-Орочи) оформили лицензии в летний период 2019 года.</p> <p>МБОУ СОШ п.Октябрьский, п.Тумнин получили лицензии в декабре 2019г.</p> <p>МБОУ СОШ с.Тулучи на данный момент имеет положительные заключения Управления Роспотребнадзора по Хабаровском краю, проводят необходимую работу по получению лицензии.</p> <p>МБОУ СОШ п.Токи в декабре 2019г. получили положительное заключения Роспотребнадзора по Ванинскому и Советско – Гаванскому районам и направили пакет документов в краевой Роспотребнадзор.</p> <p>МБОУ СОШ п.Монгохто столкнулись с финансовыми проблемами при получения заключения Управления Роспотребнадзора, в данный момент готовят документы на повторную экспертизу.</p>
<p>Не допускать сокращение числа объединений приоритетных направленностей естественно -научной и технической. Увеличить охват детей.</p>	<p>Количество объединений естественнонаучной направленности в 2018 году – 16, в них 178 детей, технической направленности – 19, в них 182 ребенка. В 2019 году число детей, занимающихся в объединениях естественнонаучной направленности возросло до 299 детей, в технической направленности до 317 детей</p>
<p>Обеспечить взаимодействие с негосударственными (частными) организациями дополнительного образования, расположенными на территории муниципальных районов и городских округов</p>	<p>На территории Ванинского муниципального района зарегистрировано одно негосударственное учреждение дополнительного образования - автономная некоммерческая организация дополнительного образования Спортивный клуб «Трансбункер». В 2018 году ледовой арене спортивного клуба присвоено имя двухкратного чемпиона Олимпийских игр Геннадия Цыганкова, уроженца п.Ванино.</p> <p>Начиная с 2014 года на базе школы № 4 п.Ванино ведут деятельность спортивные классы по направлению «Хоккей». 1 сентября 2019 года открыт уже шестой спортивный класс. Набор в спортивные классы проводится с 1-ого класса обучения, учебный план предусматривает учебную и спортивную деятельность на базе частного учреждения дополнительного образования «Спортивный клуб Трансбункер».</p> <p>Общее количество игровой практики для учеников спортивных классов составляет до 100 часов в год во всех группах (домашние игры, товарищеские встречи). Спортивный клуб</p>

		<p>полностью обеспечивает школьников спортивной формой.</p> <p>Юные хоккеисты спортивного клуба Трансбункер 2008-2009 г.р. в 2019 году стали победителями Всероссийского турнира по хоккею «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова в г.Сочи, Чемпионского кубка по хоккею среди детских команд в г.Харбине, межрегионального этапа всероссийских соревнований «Кубок Добрый Лед» среди детских команд Дальневосточного федерального округа и международного хоккейного турнира в г.Прага.</p>
	Организовать разъяснительную работу с родительской общественностью по функционированию Навигатора.	<p>Информационная кампания по внедрению системы персонифицированного дополнительного образования детей на территории Ванинского муниципального района началась с апреля 2019г. За это время проведено более 135 родительских собраний, на которых рассматривались вопросы функционирования Навигатора.</p> <p>При МБОУ ДО ЦВР п.Ванино был сформирован консультационный пункт для родителей по вопросам системы ПФДО.</p> <p>Всего информационная помощь оказана более 3800 чел.</p>
	Провести работу над формированием команд среди обучающихся общеобразовательных организаций и организации дополнительного образования детей для участия в краевом этапе WS Юниоры – 2019 г.	Команды сформированы, заявки были поданы
	Увеличить охват детей ОВЗ и детей-инвалидов услугами дополнительного образования с использованием дистанционных технологий и сетевого взаимодействия.	По состоянию на 01.09.2019г. доля детей ОВЗ и детей-инвалидов, охваченных дополнительным образованием составила 30% от общего числа данных детей (111 человек).
	Продолжить работу по развитию сети служб школьной медиации.	<p>В общеобразовательных организациях с 2014 года ведут деятельность службы школьной медиации: 6 (1 – служба медиации, 3 - служба примирения, 2 – социально - психологическая служба).</p> <p>За 2019 год в службы медиации поступило 15 обращений. Все из них рассмотрены и решены.</p>
	Провести в марте 2019 г. резервное социально-психологическое тестирование обучающихся в образовательных организациях Хабаровского края, направленного на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотроп-	<p>В марте 2019г. было организовано проведение резервного социально-психологического тестирования обучающихся в образовательных организациях района для учащихся, не принимавших участие в тестировании ранее.</p> <p>Так же обучающиеся СОШ приняли участие в тестировании в октябре 2019г.. В социально-психологическом тестировании приняли участие все общеобразовательные организации, тестирование прошли 1047 подростков 80,2% из 1329 человек (в 2018 году -914), не участ-</p>

ных веществ" для учащихся, не принимавших участие ранее.	воваля тестировании 282 обучающихся: по болезни 60 человек, отказов 107, другие причины 115 человек. Процент выявленной склонности к развитию зависимого поведения 18,4 % (2018 году 29%), явный риск вовлечения в зависимое положение 3,4%
Актуализировать планы мероприятий по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних в соответствии с Концепцией развития системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на период до 2020 года, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 22 марта 2017 г. № 520-р и обеспечить выполнение	<p>Перспективный комплексный межведомственный план мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений, защите прав и законных интересов несовершеннолетних Ванинского района, утвержден постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Ванинского муниципального района от 10.02.2015 № 4, в редакции постановления от 25.12.2018 № 50.</p> <p>Межведомственный план реализации основных направлений «Концепции развития системы профилактики безнадзорности и правонарушений на период до 2020 года на территории Хабаровского края» в Ванинском районе, утвержденный Постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Ванинского муниципального района от 29 января 2018г.</p>
Организовать работу с обучающимися образовательных организаций с включенными по итогам социально-психологического тестирования в группу "Отказ" и в группу «Риска»	<p>Основной формой работы по увеличению охвата тестированием является информирование.</p> <p>Управлением образования 27.08.2019г. проведено совещание с заместителями директоров по воспитательной работе и социальными педагогами общеобразовательных организаций по вопросам проведения социально-психологического тестирования обучающихся на раннее выявление немедицинского потребления наркотических веществ, подготовлен проект приказа «О проведении тестирования». Школами составлен график проведения родительских собраний, где будет представлена информация о предстоящем тестировании; разработаны классные часы по данной тематике. На информационных стендах размещены листовки и буклеты о проведении тестирования Центра семейного устройства о социально-психологическом тестировании. К проведению родительских собраний в школах и классным часам привлечены специалисты управления образования и медицинские работники КГБУЗ «Ванинская центральная районная больница».</p> <p>В социально – психологическом тестировании в октябре 2019 года приняли участие 1047 подростков 80,2% из 1329 человек (в 2018 году -914), не участвовали тестировании 282 обучающихся: по болезни 60 человек, отказов 107, другие причины 115 человек.</p> <p>Процент выявленной склонности к развитию зависимого поведения 18,4 % (2018 году 29%), явный риск вовлечения в зависимое положение 3,4%</p>
Актуализировать работу по расширению сети муниципальных организаций и структурных подразделений (социальных гости-	В общеобразовательных организациях на постоянной основе ведется деятельность по профилактике безнадзорности и правонарушений (работают Советы профилактики, ведется консультирование педагогами – психологами, разрабатываются мероприятия и т.п.).

<p>ных, клубов, центров), деятельность которых направлена на профилактику безнадзорности и правонарушений</p>	<p>МБУ «Районный молодежный центр», МБУ ДО «Дворец спорта для детей и юношества» реализуют мероприятия, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений (молодежные акции, спортивные соревнования), занимаются трудоустройством несовершеннолетних граждан на временные рабочие места, организуют летнюю оздоровительную кампанию.</p> <p>Центры внешкольной работы разрабатывают и реализуют мероприятия для подростков Детского Дома, коррекционной школы – интерната, Центра социальной помощи семье и детям.</p>
<p>При формировании планов мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних уделить особое внимание работе с родителями (законными представителями).</p>	<p>В 2019 году в рамках исполнения планов мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних была проведена следующая работа с родителями (законными представителями):</p> <p>1. Родительские собрания по вопросам психологии детско-родительских отношений на темы:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Детско-родительские отношения. (1-4 классы); - Формирование здоровых детско-родительских отношений, «Готовы ли вы к кризисным моментом своих детей», «Безопасный интернет» (5-7 классы); - Особенности детско-родительских отношений в семье (8-11 классы); <p>На родительских лекториях рассматривались вопросы: «Подростковый суицид: как его распознать?» «Буллинг - это серьезно», «СНЮС – новая опасность», «Роль семьи в развитии творческих способностей детей», «Как научить ребёнка общаться», «Воспитать подростка и выжить», «Значимость семейного общения для воспитания полноценной личности», «Насилие в школе. Буллинг. Не пройти мимо»,</p> <p>В сентябре состоялось районное родительское собрание на тему «Семья и школа: диалог на равных».</p> <p>2. Мероприятия с родительскими коллективами в рамках мероприятий по профилактике половой неприкосновенности несовершеннолетних</p> <ul style="list-style-type: none"> - индивидуальные консультации классного руководителя, социального педагога, педагога-психолога; - классные родительские собрания по темам: <p>1-4 классы: «Эмоциональное неблагополучие детей», «Особенности воспитания и родительские отношения», «Детская ложь и её истоки».</p> <p>5-9 классы: «Психологические особенности детей подросткового возраста», «Неформальные молодежные группы в современной подростковой субкультуре», «Об опасности общения в социальных сетях», «Досуг подростков».</p> <p>10-11 классы: «Психологические особенности раннего юношеского возраста», «Учим</p>

		<p>ли мы наших детей любить?», «Что делать, если ваш ребенок ушел из дома?»</p> <p>3. В рамках Дня правовой помощи детям в школах прошли родительские собрания по правовому просвещению родительской общественности с единой тематикой «Права детей: юридические аспекты опеки и детско-родительских отношений для взрослых». В рамках собраний прошло распространение тематических буклетов о правах детей, по пропаганде ответственного родительства, профилактике семейного насилия, жестокого обращения с детьми, предупреждению суицидальных наклонностей подростков.</p>
	<p>В работе с несовершеннолетними увеличить количество мероприятий, направленных на профилактику алкоголизма, табакокурения и суицидального поведения.</p>	<p>В образовательных организациях Ванинского района в течение 2019 года проведено более 280 культурных, образовательных, творческих мероприятий пропагандирующих здоровый образ жизни среди детей и молодежи (акции, конкурсы, выставки, беседы, просмотры видеофильмов и т.д.. В 2018 году - более 200 мероприятий. Общий охват составил 99% от общего числа обучающихся.</p> <p>В школах района продолжают работу спортивные клубы (СОШ с.Кенада - тяжелая атлетика, СОШ п.Октябрьский – туризм, СОШ№ 4 п.Ванино – спортивная акробатика, СОШ № 3 п.Ванино – шахматы, СОШ с.Тулучи – баскетбол). С 01 сентября 2019г. открыты спортклубы в СОШ п.Токи (бокс), СОШ п.Монгохто и ООШ с.Датта (спортивный туризм). В школьных спортивных клубах занимается 399 школьников.</p> <p>Способствуют укреплению здоровья обучающихся участие в спортивно-оздоровительных мероприятиях: спортивные соревнования между учащимися по параллелям; легкоатлетическое четырехборье, мини-футбол, пионербол, волейбол, веселые старты, дружеские встречи и турниры между школами среди юношей и девушек по баскетболу и волейболу.</p> <p>На базе МБОУ СОШ п.Октябрьсктй в январе 2019г. проведено традиционно Открытое Первенство по спортивному туризму на пешеходных дистанциях.</p> <p>В апреле 2019 года на базе МБОУ СОШ № 3 п.Ванино проведены межрайонные соревнования по шахматам в рамках программы «Шахматы в школу», а рамках мероприятий, посвященных Дню Победы в мае 2019 г. проведена Спартакиада школьников на приз директора школы.</p> <p>Школы активно принимают участие в муниципальных этапах спортивных соревнований, проводимых МБУ ДО «Дворец спорта для детей и юношества», которые проводятся в течение всего учебного года.</p> <p>С целью формирования у обучающихся личной ответственности за свое поведение общеобразовательными организациями систематически проводятся культурно-массовые меро-</p>

		<p>приятия, направленные на профилактику аддиктивного поведения подростков. В планы классных руководителей и общешкольные планы воспитательной работы включены мероприятия по здоровому образу жизни, предупреждению наркомании, табакокурения, алкоголя: тематические классные часы, конкурсы рисунков и сочинений, лекции специалистов - медиков, сотрудников полиции.</p> <p>В течение года школы принимали участие в районных мероприятиях, проводимых управлением образования, отделом по молодежной политике и спорту, отделом культуры и подведомственными им организациями (например, туристический слет школьников, военизированная игра «Рубеж», фестиваль церемониальных отрядов, районный марафон «В стиле ЗОЖ» и др.).</p> <p>При проведении мероприятий школы использовали материалы с Интернет-сайта ФСКН России (www.fskn.ru) - интернет - уроки на тему «Наркотическая зависимость и ее последствия»; «Думай о будущем. - просмотры видеофильмов «Запретные игры»; «Детское время»; «Правда о наркотиках», анкетирование «Мое отношение к наркомании, алкоголизму, табакокурению».</p> <p>В марте 2019г. в общеобразовательных организациях проведены мероприятия в рамках Общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью»: на школьных сайтах и информационных стендах учреждений размещены тематические баннеры; проведены уроки в рамках предмета «ОБЖ» по теме «Сделай свой шаг к безопасности»; классные часы «Беседа о дурных привычках», «Я выбираю жизнь», «Наркотики: путь в бездну»; информационные часы «Просто скажи «Нет!» с просмотром социальных роликов по профилактике наркомании «Иного пути нет»; анкетирование старшеклассников по теме «Моя гражданская позиция»; спортивные соревнования: Мама, папа, я – спортивная семья; Мы за здоровую Россию; Спорт – альтернатива пагубным привычкам; муниципальный этап фестиваля ВФСК «ГТО»; разработка и распространение среди родителей обучающихся буклетов «Умей сказать «Нет!»; «Заметь главное» и др.</p> <p>В апреле и ноябре 2019 года в образовательных организациях были проведены мероприятия, направленные на формирование негативного отношения к незаконному потреблению наркотиков и пропаганду здорового образа жизни, в рамках профилактической операции «Дети России – 2019» (Классные часы: «Мы против наркотиков», Молодежь против наркотиков», «Это должен знать каждый», «Наркомания – знак беды», «Искусственный рай»; Информационные беседы «Наркотики и их жертвы, «Обстоятельства, отягчающие административную ответственность», «Памятка юному гражданину», «Незнание закона не освобождает от ответственности», «Правонарушение и ответственность»; Спортивные со-</p>
--	--	---

	<p>ревнования по настольному теннису под лозунгом «Мы за ЗОЖ!»; Веселые старты; турниры по мини-футболу, баскетболу, волейболу, шахматам). В школах состоялись встречи обучающихся с представителями Ванинского линейного отдела МВД России на транспорте. В МБОУ СОШ п.Высокогорный среди обучающихся старших проведен урок – предупреждение «Наркомания. Правовой аспект проблемы», в котором приняли участие представители администрации поселения и родители (законные представители).</p> <p>МКУ «Информационно-методический центр развития образования» в рамках реализации мероприятий антинаркотической политики ведется работа с узкими специалистами (психологами) в общеобразовательных организациях Ванинского района: создано районное методическое объединение узких специалистов, на заседании которого рассматриваются разнообразные формы работы с обучающимися по профилактике вредных привычек. В феврале 2019г. с психологами муниципальной психологической службы проведено совещание по профилактике суицидальных попыток и суицидов несовершеннолетних, в марте 2019г. проведено совещание в рамках круглого стола с представителем сотрудника отдела в р.п. Ванино УФСБ России по Хабаровскому краю. В мае 2019г. директор МКУ «ИМЦРО» приняла участие в краевом семинаре-практикуме по теме «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних и формирование здорового образа жизни: организация и технология работы». В феврале 2019г. в рамках Месяца безопасности в школах прошли заседания методических объединений классных руководителей, на которых рассматривались вопросы эффективности мероприятий по формированию здорового образа жизни обучающихся.</p> <p>Большое внимание в вопросах профилактики негативных явлений в молодежной среде уделяется работе с родителями обучающихся (их законных представителей). Тесное сотрудничество школы, родителей обеспечивает эффективность учебно-воспитательного процесса, расширение поля позитивного общения в семье, способствует реализации планов по организации и проведению совместных дел родителей и детей, а также формированию здорового образа жизни. В 2019 году в школах района прошли родительские собрания (родительские уроки) по темам: «Формированию здорового образа жизни детей и роль родителей в данном воспитании», «Наркотики и подросток», «Косвенные признаки употребления наркотиков и наркотической зависимости».</p> <p>Деятельность учреждений социальной сферы в данном направлении продолжается и в летний период.</p> <p>Основной формой отдыха и оздоровления детей выступают летние лагеря с дневным пребыванием при образовательных организациях района – это более 1200 детей и подростков.</p>
--	---

		<p>Большое внимание уделено пропаганде здорового образа жизни: запланированы дружеские матчи по волейболу и футболу, спортивные эстафеты, спортивно-познавательные программы.</p> <p>Во всех летних оздоровительных лагерях проведены мероприятия по профилактике негативных явлений в молодежной среде: информационные беседы «Табак нам не друг», «Мы против наркотиков»; тематические мероприятия по профилактике табакокурения, алкоголя, энергетиков «Новое поколение выбирает здоровый образ жизни!», «Хочешь быть здоровым – будь: это правильный путь»; конкурсы детских рисунков и плакатов «Будьте здоровы», «Мы выбираем спорт»; познавательные игры и конкурсные программы «Мы с опасностью не дружим», «Береги Здоровье», «Мы за здоровый образ жизни».</p>
	<p>Во исполнение распоряжения Губернатора Хабаровского края от 31 мая 2018 года N 249-р "О реализации решений координационного совещания по обеспечению правопорядка при Губернаторе Хабаровского края от 11 апреля 2018 г." организовать в образовательных организациях, действующих на территории края, просветительскую работу среди обучающихся, направленную на разъяснение правил безопасного поведения в обществе, в целях исключения насилия, в том числе сексуального. В срок до 15 апреля 2019 г.</p>	<p>Ежегодно в сентябре учебного года и в период подготовки к летней оздоровительной кампании (последняя неделя мая) в образовательных организациях проводится Неделя безопасности. В феврале проводится Месяц безопасности.</p> <p>Мероприятия носят вариативный характер: это и конкурсы рисунков, информационные встречи с сотрудниками приглашаемых организаций, деловые игры для старшеклассников, квэсты, мультимедийные уроки и т.п.</p> <p>Так, в течение февраля 2019г в школах проведены инструктивно-методические занятия с заместителями директоров школ, задействованных в подготовке и проведении общешкольной тренировки по экстренной эвакуации из здания школы всех работающих и обучающихся; занятия с техническими работниками школы по их действиям в случае возникновения пожара и других чрезвычайных ситуаций; занятия с классными руководителями и преподавателями по их действиям в случае возникновения пожара и других чрезвычайных ситуаций.</p> <p>Во всех классах проведены нравственные беседы с единой темой «Безопасность превыше всего» («Азбука пешехода», «А у нас в квартире газ», «Действия при пожарах» и т.п.). Среди обучающихся начальной школы проведены конкурсы рисунков «Огонь – друг, огонь – враг!», «Моя безопасность». Среди обучающихся среднего звена прошли викторины «Правила безопасного поведения в ЧС», «Правила поведения при возникновении пожара», «Мой дом - моя крепость».</p> <p>С февраля по март 2019 г. для обучающихся образовательных организаций была проведена районная акция «Безопасность детей превыше всего». Учредителями и организаторами акции стали администрация Ванинского муниципального района, 6 отряд Противопожарной службы Хабаровского края.</p> <p>В апреле 2019 года с целью проверки и углубления знаний подростков о пожарной без-</p>

	<p>опасности, профилактики травматизма и гибели детей в результате пожаров в общеобразовательных организациях района проведено тематическое занятие «Пожарная безопасность», разработанное КГАУ «Краевой молодежный центр социального воспитания и здоровья». В мероприятии приняло участие 1967 подростков.</p> <p>В марте 2019г. в рамках профилактической работы по предупреждению преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних в общеобразовательных организациях проведены:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Беседы для обучающихся 9-11 классов «Обеспечение личной безопасности в сфере современных молодёжных увлечений», Об уголовной ответственности за преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности». Беседы на уроках ОБЖ по теме «Как вести себя в нестандартных ситуациях?» - Тренинги для старшеклассников «Дружба и любовь», «Правила простых НЕ» . - Информационные встречи с сотрудниками правоохранительных органов (Оперуполномоченный Ванинского ЛО МВД России на транспорте лейтенант полиции Некрасов А.А. – «Профилактика преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних». «Ответственность граждан в области половой неприкосновенности несовершеннолетних»; врио инспектора ГПДН Ванинского ЛО МВД России на транспорте младший сержант полиции Курдогло К.И. – «Правовая ответственность подростков»; ведущий юрисконсульт Ванинского ЛО МВД России на транспорте Покотило Е.В.– «Административная и уголовная ответственность подростков»). - Тематические беседы с приглашением специалистов КГБУ «Ванинский комплексный центр социального обслуживания населения», сотрудников прокуратуры и медицинского персонала КГБУЗ «Ванинская районная центральная больница». - Обновлено информация на школьном информационно стенде «Урок правовых знаний», «Обстоятельства, отягчающие административную ответственность», «Памятка юному гражданину», «Незнание закона не освобождает от ответственности». - Родительские собрания по темам «Профилактика преступлений в отношении несовершеннолетних – общая задачи семьи и школы» с приглашением сотрудников отдела в п.Ванино УФСБ России по Хабаровскому краю. <p>В период с 24 по 31.05.2019г. в рамках подготовки к летней оздоровительной кампании в школах района была проведена Неделя безопасности, в рамках которой прошли конкурсы рисунков («Берегите природу от пожаров!», «Осторожно, Пожар»), информационные встречи с сотрудниками Пожарной части («Лесные пожары: причины возникновения», «О правилах пожарной безопасности в помещении и правилах безопасности»), деловые игры для</p>
--	--

	<p>старшекласников «Я и моя безопасность», квэсты «Лето – безопасная пора», мультимедийные уроки и т.п.</p> <p>Педагогическими коллективами были обновлены информационные стенды в образовательных организациях, разработаны памятки для школьников по основам безопасного поведения. Памятки были распространены среди обучающихся и их родителей в рамках родительских собраний по темам «Лето – безопасная пора», «Безопасность детей – превыше всего».</p> <p>Во всех общеобразовательных организациях проведены практические занятия - практикумы «Эвакуация при пожаре».</p> <p>В течение июля-августа в каждом летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей были проведены: практические занятия и беседы: «Техника безопасности и правила поведения в летнем лагере», «Правила поведения во время пожара», «Вода – большая и малая», «Осторожно – электричество! Состоялись встречи с инструкторами группы противопожарной профилактики 6 ОПС Хабаровского края с тематическими играми на противопожарную тематику.</p> <p>В сентябре в рамках осенней Недели безопасности в образовательных организациях состоялись информационно-просветительские, образовательные, культурно-досуговые мероприятия с участием представителей УМВД России, прокуратуры, МЧС, родительской ответственности по вопросам обучения детей навыкам и правилам безопасного поведения на улицах, дорогах, на водных и недостроенных объектах, объектах железнодорожного транспорта, медиа безопасности, личной и психологической безопасности, пожарной ответственности.</p> <p>При проведении школьных мероприятий (информационные встречи с сотрудниками Управления МЧС России по Хабаровскому краю в Ванинском районе, профилактические беседы, квэсты, викторины и т.п.) педагогами используются фото-видеоматериалы по пропаганде пожарно – технических знаний и навыков безопасного поведения в чрезвычайных ситуациях полученные от Главного управления МЧС России по Хабаровскому краю.</p>
--	--